
                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

24  вересня 2018 року    м. Кривий Ріг                                  № 269-р 

 

 

   ⌐                                                        ¬ 

Про затвердження складу комісії  

з підготовки будівель виконкому  

районної у місті ради до роботи в  

осінньо-зимовий період 2018-2019  

років 

 

 З метою підготовки будівлі виконкому Саксаганської районної у місті             

ради, що розташована за адресою: вул. Володимира Великого, 32, та будівлі 

управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті 

ради, що розташована за адресою: вул. Софії Перовської, 16-а, до роботи в 

осінньо-зимовий період 2018-2019 років: 

 

 1. Затвердити склад комісії з підготовки будівель виконкому районної у 

місті ради до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років: 

 

Старовойт    - заступник голови районної у місті ради з питань 

Василь Володимирович            діяльності виконавчих органів ради, голова ко-                                                                                                                                  

 місії; 

 

члени комісії: 

 

Вдовіченко    - начальник  Східного  експлуатаційного району 

Андрій Іванович    ПАТ «Криворізька теплоцентраль» (за згодою); 

 

Головченко    - начальник управління благоустрою та житлово- 

Олександр Геннадійович   комунального господарства виконкому районної  

       у місті ради; 

 

Дериземля  - завідуючий господарством управління праці та  

Юрій Володимирович    соціального    захисту    населення    виконкому  

  районної у місті ради; 

 

Малажон     - завідуючий господарством виконкому районної  

Олександр Петрович   у місті ради; 
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Роменський    - інспектор Криворізького відділення інспекції  

Іван Іванович      Держенергонагляду (за згодою). 

 

          2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 

у місті ради від 26 травня 2017 року № 112-р «Про затвердження складу комісії 

з підготовки будівель виконкому районної у місті ради до роботи в осінньо-

зимовий період 2017-2018 років». 

 3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника             

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради             

Старовойта В. В. 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 

 


